





200 pyonen

Macmepuua ceaszana ceumep u npooana e2o 3a
100 p. Kakywo npudsine ona noayuuia, ecyiu Ha
ceumep nouLio mpu momxka wiepcmu no 20 p.
3a MOMOK, a HA yKpauileHue ceumepa
noHaooounoce, ducepa cmoumocmauio 10p .




200 pyonewn

Jlea ouznecmena nocnopuiu: Kmo noayqui
oonvuwe npuosiiu. QO0oun evipyuusl om
npoowicu ceoux moeapoe 5000 p., a ezo

pacxoovt  cocmasuau 3000 p. Jlpyzou
nHamopzoean na 1000p. menvwe, HO Uu

3ampamun ceoux oenez ecezo 2000 p. Kmo
gviuzpa cnop?




200 pyonewn
Kocmrwom cmoum 110 oonnapoes. Ckoibko
(hpankoe naoo 3aniamumso 3a IMoOm
KOCmIoOM, eciiu Kypc ppanka no
OMHOUWICHUIO K 00L1apy cocmaensaem 35,52

TI. e. 1 oonnap=>5,5 ¢ppankoe.




200 pyonen
Jea Opyaa pewunu
3apabomamsb. OHU Kynunu 8
kKuocke 100 2azem no 3 p. 3a
2aszemy u cmarsnu rnpodasamb UX

rno 5 p. 3a wmyky. Kakoti doxod
nosiy4yam pebsima, koz20a
npoodadym ece 2a3zembi?




200 pyonewn

OauvH oteuy aan ceoeMmy cbiHy 150 p., a
apyroun ceoemy — 100 p. Okazanocob,
oAHaKo, YTO 00a cbiHa BMecTe
yBenuuunu Kkanurtan TonbKo Ha 150 p.

YeM 3TO OOBLACHUTL?




200 pyonen

Jluca kynuna y nyen 100 kr mepa 3a
1000 p., a Ha pbiHKe cTana
npoaasaTtb ero no 1200p. 3a

kunorpamm. Kakoun goxoa nonyuunT
Ninca, Korga npopgact BeCb Men?




500 pyoneun

Konsi nedyem nupoxxku u npodaem
UX Ha pbiHKe. B nepebili 0eHb OH

npodas 100 nupoxxkoe rno ueHe 1 p.
3a OO0UH nupoxok. Ha cnedyrowuli

deHb OH CHuU3us ueHy Ha 10% u
npodas 110 nupoxxkoe. B kakou
deHb OH 3apabomasn 6osibwe
deHe2?




500 pyonewn

Bbu3HecMeH nonoxus 8 6aHK
100 000 p. Yepe3 200 oH
3abpasn u3 6aHka 150 000 p.
Ckonbko % cocmasurna

npubbinb?




500 pyonewn

JonycTum, YTO BbIpy4Ka OT NPOOAXKMN
NpPOoAYKLUUU, BbIMYCKaeMON HEKNUM
npepnpuatuem, coctasuna 50 000 p. lNMpwu
3TOM ObIJI0 N3pacxoao0BaHO:

Ha cbipbe 20 TbIC. p.

Ha Tonnueo 1,5 Tbic. p.

3apaboTtHasa nnarta 14,5 TbiC. p.

KpeauTbl, Hanoru 4,5 TbiC. p.

UToro: 40,5 TbicC. p.

KakoBa npuObINb npeanpusaTusa n ero
peHTaberbHOCTbL? .




500 pyonewn

Bbabyna npoaaBana Ha pbiHKe wWeHKa. Mumo
LW TPU napHAa, cobpanu no 100 p. n Kynunwm
ero 3a 300 p. NMNapHu ywnu, a 6abynsa nogymana,
YTO npoAaana weHkKa o4yeHb goporo. OHa
nonpocuna Mmanb4yukKa gorHatb napHeu u
BepHYTb UM 50 p. Manbuuk nogyman: "A Kak xe
NapHU pasgensat Mmexay cooon 3T AeHbIrn?
Otaam a8 um 30 p., a cebe Bo3bMy 20 p.” Tak OH
n caenan. lNMony4ymnnocob, YTO KaXXabin NapeHb
3annatun no 90 p., T. e. BCe BMecTe OHU oTAaNMU
270 p., 20 p. ocTanocb y Manb4uka, T. e.
Bcero290 p. Kyaa penucb 10 p.?




500 pybnewn

[1Ba Manb4ynKa pewmnsnn KynuTb KHUTY.
OaHoMy 13 HUX He XBaTano 5 p., a
BTOpOMY — 1 p. OHM CNOXNUNN AEHbIN,

HO UX BCE PABHO HE XBaTallo. CKonbKo
CTOoUJia KHUTra




poOaeT MOJIOKO

H N Xo4yeTt

50 pyonewun 3a nuTp,

pnepxuBaet 20 %
cTOMMOCTMU ToBapa. Mo Kakon
LleHe HY>XXHO npogaBaTb MOMOKO?




1000 pyonewn

Y Bawero 6aHKa eCTb HECKOJILKO
BapMaHTOB UCMNOJSIb30BaHNA AEHer:
a) Bnoxurtb 80 p., a nonyunts 100 p.
b) Bnoxutb 20 p, a nonyunts 30 p.

c) Bnoxutb 100 p., a nonyuutb 140 p.
Kakoun BapuaHT Bbl BblOepute u
noyemy?




1000 pyonen
B Baw 6aHk nonoxunu 500 000 p. noa
10% ropgoBbix. Kakyro cymmy aeHer Bbl
CMOXeTe oTAaTb oOpaTHO 4Yepe3

nonroaa?




1000 pyonen

Kakyro cymMmy oeHer Bbl CMOXeTe
oTAaTb Yepes3 5 net ecnu B Bawl OaHK
nonoxunu 500000 p. noa 10%
roaoBbIX




1000 pyonen

Pepmep npogaeT nowaab No Yucny
NoAKOBaHHbLIX rBO3Aen, KOTOPbIX Y
Hee 16. 3a nepBbIN rBO34b OH

npocut 10 p., 3a BTOpon — 20 p., 3a
TpeTn — 40 p. N T. 4., T. €. KAXAbIN
crieaywoLwiun BaBoe bonblue, 4Yem 3a
npegbiaywmn. CnpawmBaeTcs, BO
ckonbKo chepmep oueHNBaeT
nowaab?




2000 pybnewn

OTtey obeLlan CbIHY 3a KaXayro
peLleHHYI0 3apady 6pocaTtb B KONMUIIKY MO
12 p., a 3a KaXXayr HenpaBUNbHO
peleHHY0 3a4a4vy CbiH OOMKeH
Bo3BpawaTtb otuy no 10 p. Nocne Toro kKak

Obino peweHo 20 3agay, y CbiHa B
Konunke oka3sanocb 86 p. CkonbKo 3aaau
CblH peLunn NnpaBunbHO, a CKOJIbKO
HenpaBUbHO?




2000 pybnewn

Bbl npoaaeTte numoHag. 3aTtpaTtbl Ha
nPon3BOoACTBO U peanun3auunto 1 ctakaH
nnumoHapaa cocrtasnsatoT 30 p. Mo ueHe
60 T. MOXXHO peanusoBaTtb 130 cTakaHOB

B AeHb, a nNo ueHe 50 p. — 200 ctakaHoOB.
Kakyro LeHy Bbl 4OMKHbI HAa3HAYUTD,
eCNn XOTUTe Nony4YnTb bonblue
npuobINn?




2000 pyonewn

[leBo4YKa pewunna noMo4yb MamMe, NPUroToBUB YXXUH:
cAaenarb canar, KapTtodgenbHoe npe u Kotnetbl. [1o
npuxoga mambl octaBancs 1 yac. [leBoyka 3Hana, 4To
NpUroToBrieHue 604 3aHMMaeT pa3Hoe BpeMsl.

10 MUH — MbITbE oBoOLLEeN

10 MUH — nX pe3kKa

10 MMH — ouncTKa KapTodens

30 MUH — ero Bapka

10 MMH — NnpUuroToBneHune nrpe

10 MUH — NpuUroToBrieHUe KOTneT U3 papLua

30 MUH — XXapeHue KoTneT

10 MMH — HaKpbIBaHUe Ha cTon

UToro: 2 yaca

Ho y neBo4ku 6bin Bcero yac. B kakoun
nocnegoBaTeNbHOCTU OHA AOJKHA NOTOBUTb, YTOObI YXKUH
ObIN roToB K Nnpuxoay Mambl? .




2000 pybnewn

Y yeTblipex OpatbeB 4500 p. Ecnu
AeHbrn nepBoro ysenu4intb Ha 200 p.,
a AeHbrM BTOPOro ymeHbwnTtb Ha 200
P., Y TP€TbEro yBennyinuTb BOBOe, a 'y
YyeTBepPTOro YMeHbWUTbL BABOE, TO Y

BCeX OpaTbeB OKaXeTCs NOPOBHY.
CKONnbKO AeHer y Kaxanoro?




1.Mpoaomxute napbl CroB:

AOporo — feweBo; OMNTOM — B PO3HULY
aoxon — ;  nNpubbinb —
NOCTaBLUMK — ; npopasew, —
notrpebneHune —

2.CyaHo no o3epy NNbIBET U TAXESbIN rPy3 Be3eT,
HO CTOUT OYKBY 3aMEHUTb, TaK MOXXHO aKLUU KYNUTb.

3.Yragamn, KTo Kak 30BeTCSl, YTO 3a AeHbIm npoaaeTcs.
3TO He YyAecHbIM aap, a NPoCcTO-HaNpocCTo...

4.Bo3bMM Tbl NEPBYIO U3 HOT, U K HEU NpubaBb Thl CIIOBO XOA.
Monyuyuwb TO, 0 YeM MeyTaeT Moo KTO OM3HEC HaYyMHaeT.

5.Tumochen HOCKU CBA3asn U Ha pbIHKe UX npoaan.
HdeweBne, 4yem ctomMnn HUTKU. NMony4mnn ogHm ...

6.4T106 NpoAyKTbI NOTPEONATL, B NNaTbAX APKUX LLEronsTb,
YT00bI BKYCHO €CTb U NUTb, HAA4O BCe 3TO ...

7.Kak Bbl noMmHUTe, Kapabac-bapabac 6bin xo3siMHOM TeaTpa. Kak Ha A3blke 3KOHOMUKMU
MOXXHO Ha3BaTb TeaTp? Hangute oTBeT B CTPOKe, Bbl4epKHYB OykBbl A, I, [.

ACAOIrsACATIBAEAHHAIOAICrTb .




1.470 HYXXHO MMeTb, YTOObI Nony4YaTb AUBUAEHAbI?
2.Kak Ha3bIBaeTcs faeno, npuHocslee aoxon?

3.YTo noMoraeT NnomMo4b YBeNMYnUTL Npoaaxy ToBapa?

4./AcKkycCcTBO KOMMEpLUMN — 3TO UCKYCCTBO cOo3aaBaTb YCNOBUA, MPU KOTOPbIX
nokynartesnb yoexaaet cebsa cam, n Hambonee BeCKUM apryMmeHTOM B MOMb3y
MOKYNKU ABNSETCA TOT (paKT, YTO Apyrue CTpeMATCA NPpUodpecTu Ty Xe Bellb.
Ha3oBuTe nutepaTypHbIX repoeB, 4eNCTBOBaBLUUX MO 3TOMY NMPUHLUMUNY.

5.Kak Ha3bIBalOTCA AeHbIM MHOCTPAHHOIO rocyaapcTea?
6.lNMnara 3a kpegut?

7.KaknMmu noHATUAMM 000O3HAYaeTCca 3IKOHOMMYEcKasd NnoMoLb ?
8.YMeHbLeHne nokynatenbHOM COCOOHOCTU AeHer?
9.MocpeaHMK Mexay noKynartenem v nponasBLoOM Ha bupxe?

10.HazoBUTEe NOHATME, KOTOPOE OOBLEeANHAET BCe NpuBeAEHHbIe HUXXe CNnoBa:
BeKcenb, 0aHKHOTbI, YeK, akuna?

11.A-B=C. ecnu C — npuoObLINbL. TO uYTO Takoe A u B?



